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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE Eurofins NSC Central and Eastern Europe s.r.o. 

Komjatická 73
940 02 Nové Zámky

Spoločníci: Eurofins International Holdings LUX SARL od 1.7.2015
 Eurofins Real Estate LUX Holding SARL od 15.9.2016 do 31.01.2017
 Eurofins Support Services LUX Holding SARL od 01.02.2017

4. Počítačové služby
5. Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov
6. Administratívne služby
7. Prieskum trhu a verejnej mienky
8. Vedenie účtovníctva

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2017 sú nasledovné a
konzistentne aplikované: 

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka. 

Počet vedúcich zamestnancov 1

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov

19

Spoločnosť Eurofins NSC Central and Eastern Europe s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným,
ktorá bola založená dňa 09.06.2015 . Dňa 01.07.2015 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde v
Nitre, oddiel s.r.o., vložka 39110/N. Spoločnosť sídli v Nových Zámkoch, Komjatická 73, Slovenská republika, identifikačné číslo
48213039

Hlavným predmetom činnosti je:

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/alebo iným prevádzkovateľom živností 
2. Sprostredkovateľská činnosť v obalsti obchodu a služieb
3. Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov

Štatutárny orgán: konateľka: Yvoine Sophie McCort, vznik funkcie: 31.03.2016
                             konateľ : Adrian Kis, vznik funkcie 29.06.2017

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2016 bola schválená valným zhromaždením 
spoločnosti dňa 13.04.2017

14

1

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu ani inému orgánu účtovnej jednotky neboli v roku 2017 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú;  (v roku 2016: žiadne).

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Eurofins Scientific S.E. (French Branch), Site de la 
Géraudiére  rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes, Francúzsko. Bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou je spoločnosť 
Eurofins Scientific S.E. (French Branch), Site de la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nanes, Francúzsko. Konsolidovanú 
účtovnú  závierku zostavuje Eurofins Scientific S.E: (French Branch), Site  de la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes 
Francúzsko. Tieto konsolidované účtovné závierky sú prístupné v sídle soločnosti Eurofins Scientific S.E., Site de la Géraudiére 
rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes, Francúzsko, adresa registrovaného súdu  ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia 
tieto konsolidované účtovné závierky je GREFFE DU TRIBUNAL DE COMMERCE DE NANTES, Immeuble Rhuys - 2 bis quai 
Francois Mitterrad - BP 86209-44262 Nantes Cedex 2.
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Vlastné imanie sa skladá zo základného imania a bežného hospodárskeho výsledku.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu.

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Vlastné imanie

V rámci rezerv sú vykázané aj rezervy na odmeny, ktoré sú vypočítané na základe podmienok uvedených v pracovnoprávnych
zmluvách jednotlivých zamestnancov.

Rezervy na dovolenky bola stanovené na základe reálnych mzdových podkladov.
Rezerva na audit bola stanovená na základe zmluvy s audítorskou spoločnosťou.
Rezerva na zostavenie daňového priznania a transferovej dokumentácie bola stanovená na základe zmluvy s daňovým
poradcom.

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie hodnoty sa
vyjadruje opravnou položkou. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Finančný majetok a finančné účty

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. V prípade zníženia hodnoty sa vytvárajú opravné položky.

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v
tomto zistenom ocenení.

Pohľadávky

Dopravné prostriedky 5 20 lineárna

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu
jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania.
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje do
nákladov. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny
dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Zásoby

Spoločnosť obstaráva len bežné zásoby typu kancelárskych potrieb a pohonných hmôt, účtuje tieto zásoby pri ich obstaraní 
priamo do nákladov. K 31.12. bežného roka sú nespotrebované zásoby inventarizované a aktivované. V prípade zníženia 
hodnoty zásob sa vytvárajú opravné položky.

V individuálnych prípadoch sa podľa rozhodnutia vedenia aktivuje aj majetok s nižšou obstarávacou cenou ako je horeuvedený 
limit  1 700 EUR.

Doba odpisovania sa môže líšiť, pretože boli obstarané už používané automobily. Pri obstaraní použitých automobilov sa doba 
odpisovania skracuje na 13 mesiacov a pri obstaraní automobilov prostredníctvom finančného lesingu sa doba odpisovania určí 
podľa doby trvania lesingového financovania. Pri obstaraní nových automobilov sa pri odpisovaní postupuje podľa vyššie 
uvedenej tabuľky.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, 
clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do
nákladov.

Dlhodobý hmotný majetok

Rezerva na odchodné bola vytvorená s použitím poistnej matematiky.
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INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31.12.2017 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej
závierke. 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)
sa vzťahujú na:

-        dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

 -         možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Finančný/operatívny lízing

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu
lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku
t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti. Súčasťou dohodnutých platieb je aj
kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z
prenajímateľa na nájomcu. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 474-Záväzky z nájmu a finančné náklady,
vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 - Úroky. Majetok obstaraný
formou operatívneho leasingu sa účtuje priamo do nákladov 518 - Služby, počas doby trvania nájommnej zmluvy

Daň z príjmu

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro
už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Transakcie v cudzích menách

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok
hospodárenia. 

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v spoločnosti vykonané 
kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V dôsledku toho sú k 31.12.2017 daňové prizanania spoločnosti za roky 
2012 až 2016 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad prípadných 
kontrol na finančné povinnosti spoločnosti.

Spoločnosť má v nájme:
-  administratívne priestory slúžiace pre výkon obchodnej činnosti podľa OR SR na adrese sídla spoločnosti s výškou ročného 
nájmu 36.000,- Eur 
- osobný automobil Volkswagen Touran prostredníctvom operatívneho leasingu od spoločnosti Business Lease Slovakia so 
sídlom v Bratislave. Zmluva je uzavretá na dobu určitú od 27.5.2016 do 26.11.2019 . Výška ročného nájomného od 01.01 do 
31.12.2018 predstavuje 7 805 ,-Eur.
Spoločnosť nepozná hodnotu majetku v nájme, náklady na jej určenie by boli niekoľkonásobne vyššie ako úžitok zo získania 
informácie o tejto hodnote.
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